
 
 

 

 

 

 

Új design-al a Hungaroringen… 

 

A minden évben megrendezésre kerülő, évzáró Szilveszter Rally a Speed Rally Team 

versenyzőpárosának sem maradhat el. Jánosa Ákos és Brunekker Árpád, akik először 

közösen egy ilyen szilveszteri verseny alkalmával autóztak együtt, a már megismert Citroen 

C2-vel állnak ma rajthoz.  

Milyen autóval is indultok ezen a versenyen? 

A Citroen C2-vel, a kis méregzsákkal indulunk most a hétvégi őrületen, hiszen jövőre is 

ebben a gépben láthattok minket, így szokjátok ti is látványt és a mi kis hármasunkat! 

Történt valamilyen változás a kisautón az Vác Rally óta? 

Igen, történt! Ne a már megismert külsővel rendelkező kisautót keressétek. Új design-t 

kapott a C2, melyet szeretnénk SHX Gold Kft.-nek, az Óriásnak így utólag is 

megköszönni.  

Teszteltétek a verseny előtt a Citroen-t? 

Igen, volt egy kis teszt az éles megmérettetés előtt, hogy minden kis hibát kiküszöböljünk, 

amit lehet, de majd délután a gyorson és holnap kiderül. 

Mi a célotok a versenyen? 

Mindenképpen a 2014 gyúrunk, hogy minél jobban megismerjük a gépet, és tapasztalatot 

gyűjtsünk. Úgy érzem az a Szilveszter Rally minden tekintetben megfelelő lesz erre a 

célra és persze a munka mellett a buli is fontos, ki kell élvezni ezeket a pillanatokat még 

2013-as évben, mert utána a pár hónap szünetben előjönnek az elvonási tünetek.  

 

Köszönöm szépen a riportot és Sok sikert a verseny! 

 

Köszönet a képekért Peremicki Istvánnak és Krizsanyik Zoltánnak!  

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

Köszönet a támogatásért: 

 CSMBT. Kft. Fémmegmunkálás  

 ASONÁJ 2003 KFT. Munka, - Tűz, - Környezet, - Védelmi Kft. 

 ConTruck Kft. Tengeri konténerszállítás 

 Meditó Kft. Játék nagykereskedelem 

 Global – Roll KFT. Nyomtatvány kereskedés 

 Kami Ker Kft. Nyomda 

 Kállai Group Kft. Építőipari kivitelezés 

 MAZZINI International Kereskedelmi Kft. 

 Jász és Jász Kft. 

Speed Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán 
Tel.:06-30-505-20-89 

E-mail: krizsan_zoltan@hotmail.com 
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